

## **A közalkalmazotti tanács véleményezése**

a Csider Andor által benyújtott – a Szerencsi Általános Művelődési Központ igazgatói munkakörére kiírt - pályázatáról.

Pályázata jól átgondolt, az Általános Művelődési Központ minden területét átfogó konkrét elképzeléseket, célokat, feladatokat tartalmaz, amely a hagyományokat és az új kihívásokat is figyelembe veszi. Helyzetelemzéséből kiderül, hogy tisztában van az intézmény adottságaival és lehetőségeivel.

Megfelelő szakmai tapasztalattal és humánus vezetői gyakorlattal rendelkezik. Nyitott személyiség, akihez mind a diákok, mind a munkatársai bármikor fordulhatnak problémáikkal, és mindent elkövet a problémák megoldása érdekében.

Eddigi vezetői munkája során magas szakmai színvonalon dolgozó közösséget épített ki. Ismeri a kollégák munkáját és elismeri az eredményeiket. A továbbiakban is konkrét elgondolása van a velük való együttműködéshez.

A kollégiumi munkára vonatkozó elképzelése középpontjában – mint ahogyan korábban is - a gyerek áll. Számára fontos, hogy a kollégiumban jól érezzék magukat a diákok. Mindent megtesz azért, hogy értékálló, alkalmazható tudást kapjanak úgy, hogy közben elsajátítsák az alapvető erkölcsi normákat is.

Feladatának tekinti a kollégiumi hagyományok ápolását és a Diákönkormányzattal történő együttműködést. Kiemeli a közösségi munka fontosságát, az esélyegyenlőség megteremtését, a felzárkóztatást.

Nem csak a gyerekekhez, hanem a szülőkhöz és a munkatársakhoz való hozzáállása is kiváló, a kollégium területén tett munkavégzése, intézkedései példaértékűek.

A pályázat erénye, hogy a szakszerűség mellett jelen van a tenni akarás sok konkrét elképzeléssel.

Véleményünk szerint az itt végzett intézményi munka folytatását, folyamatosságát egyik részről a vezetői pályázatban leírtak biztosítják. Másrészt pedig Csider Andor vezetői hitvallása, emberi magatartása biztosítja a Szerencsi Általános Művelődési Központban folyó

munka további megfelelő színvonalát, és garantálja az intézmény kiegyensúlyozott működését  
valamint további fejlődését.

Szerencs, 2012. április 15.



Petruska Ferencné

Közalkalmazotti Tanács elnöke



Balsánszki Szilárd

Közalkalmazotti Tanács tagja



Tamás Gyuláné

Közalkalmazotti Tanács tagja